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BAB I 
PENDAHULUAN

1.1.  Latar belakang
Penulisan latar belakang  disajikan dalam bentuk uraian yang secara kronologis diarahkan untuk langsung menuju mendapatkan permasalahan. Dalam latar belakang disampaikan beberapa uraian singkat penelitian terdahulu yang memperkuat kebaruan dan alasan mengapa penelitian dilakukan.  

1.2.  Perumusan Masalah  
Perumusan masalah dituliskan dalam bentuk kalimat deklaratif, bukan kalimat tanya.   

1.3. Tujuan dan Manfaat Penelitian 
Tujuan penelitian berisikan penjelasan secara spesifik tentang hal-hal yang ingin dicapai melalui penelitian yang dilakukan. Manfaat yang diperoleh dari penelitian guna memberi penjelasan kemanfaatan bagi pengembangan penelitian atau aplikasinya.

1.4. Metodologi Penelitian 
Metodologi penelitian memuat alur dan langkah-langkah yang akan ditempuh di dalam penelitian.









BAB II 
TINJAUAN PUSTAKA

Tinjauan pustaka memuat uraian sistematis tentang informasi hasil penelitian yang disajikan dalam pustaka dan menghubungkannya dengan masalah penelitian yang sedang diteliti. Fakta-fakta yang dikemukakan sejauh mungkin diacu dari sumber aslinya, dengan mengikuti cara sitasi nama-tahun dalam kurung biasa. Sitasi tidak dari sumber asli hanya boleh dilakukan dalam keadaan terpaksa yaitu ketika sumber aslinya sangat sulit ditemukan. Tinjauan Pustaka diarahkan ke dukungan kebaruan yang akan dilakukan di penelitian.




BAB III 
TEORI DASAR

Bagian ini memuat pengertian-pengertian dan sifat-sifat yang diperlukan untuk menyelesaikan penelitian yang dilakukan.




BAB IV
JADWAL PENELITIAN

Bagian ini menjelaskan rencana jadwal yang dibuat secara cermat, dengan mempertimbangkan kelayakannya. Jadwal penelitian memuat hal sebagai berikut: 
1. Tahap-tahap penelitian yang akan dilakukan. 
2. Rincian kegiatan dan target luaran untuk setiap tahap. Supaya cepat dipahami,  jadwal disajikan dalam bentuk matriks.
3. Waktu yang diperlukan untuk melaksanakan tiap-tiap tahap.
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